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CONSIGLIO	REGIONALE:	L'AULA	CONVOCATA	PER	DOMANI,	MARTEDÌ
4	DICEMBRE,	ORE	15	–	ALL'ODG:	4	MOZIONI	SU	DANNI	MALTEMPO,
GASDOTTO	SNAM,	GESTIONE	RIFIUTI	E	NORMATIVA	BIOGAS;
INTERROGAZIONI	-	QUESTION	TIME	(II	LANCIO)
3	Dicembre	2012

(Acs)	Perugia,	3	dicembre	2012	–	Il	presidente	del	Consiglio	regionale	dell'Umbria,	Eros	Brega,	ha	convocato
l'Assemblea	legislativa	per	domani,	martedì	4	dicembre	alle	ore	15.	All'ordine	del	giorno	la	discussione	e	approvazione
delle	seguenti	mozioni:	“Danni	provocati	nel	territorio	umbro	dai	recenti	eventi	atmosferici”	(presentata	da	tutti	i
gruppi	consiliari);	“Realizzazione,	progettata	dalla	Snam	Rete	gas	s.p.a.,	del	gasdotto	denominato	Rete	Adriatica.
Adozione	di	interventi	da	parte	della	Giunta	regionale	ai	fini	della	revisione	del	progetto”	-	(presentata	dai	consiglieri
Dottorini	e	Brutti-Idv;	Bottini-PD;	Stufara	-Prc-Fds;	Goracci-Comunista	umbro;	Buconi-Psi	e	Carpinelli-
Marini	per	l'Umbria);	“Piano	regionale	rifiuti.	Volontà	espressa	dal	coordinamento	dell'A.t.i.	(Ambito	territoriale
integrato)	n.	4	di	non	utilizzare	l'impianto	di	termovalorizzazione	del	gestore	Terni-En.a.	-	inadempimento	da	parte
dell'A.t.i.	n.	2	relativamente	alla	localizzazione	del	sito	per	il	nuovo	termovalorizzatore	a	servizio	degli	A.t.i.	nn.	1,	2	e	3.
Intendimenti	della	Giunta	regionale”	-	(presentata	dai	consiglieri	Franco	Zaffini-Fare	Italia	e	Sandra	Monacelli-
Udc);	“Necessità	di	adozione	di	una	normativa	regionale	che	disciplini	in	materia	organica	l'installazione	di	impianti	a
biogas	in	Umbria	-	iniziative	da	adottarsi	da	parte	della	Giunta	regionale”	-	(presentata	dai	consiglieri	Galanello,
Barberini	e	Smacchi-PD)

Parte	della	seduta	sarà	destinata	alla	discussione	delle	seguenti	interrogazioni	a	risposta	immediata:	“Realizzazione
dell'ospedale	unico	territoriale	di	Narni–Amelia.	Tempi	previsti	per	l'emanazione	del	bando	di	gara	per	l'assegnazione
dei	lavori	-	fondi	nazionali	e	regionali	disponibili	-	intendimenti	della	Giunta	regionale	riguardo	alla	gestione	della	fase
transitoria”	-	interroga	il	consigliere	Damiano	Stufara	(Prc-Fds),	risponde	l'assessore	alla	sanità	Franco	Tomassoni;
“Intendimenti	della	Giunta	regionale	circa	i	futuri	assetti	organizzativi	della	Webred	s.p.a.”	-	interroga	il	consigliere
Massimo	Buconi	(Psi),	risponde	l'assessore	al	bilancio	Gianluca	Rossi;	“Programma	operativo	regionale	(Por)
Umbria-Fse	-	2007/2013	-	obiettivo	2.	Opportunità	di	ampliamento	del	numero	dei	soggetti	fidejussori	al	fine	di
agevolare	l'accesso	ai	fondi	da	parte	di	aziende	che	intendono	stabilizzare	lavoratori	precari	o	assumere	persone	con
contratto	a	progetto	cessato”	interroga	il	consigliere	Sandra	Monacelli	(Udc),	risponde	l'assessore	allo	sviluppo
economico	Vincenzo	Riommi;	“Programmata	chiusura	della	discarica	sita	in	località	S.Orsola	del	comune	di	Spoleto.
intendimenti	della	Giunta	regionale	riguardo	allo	smaltimento	dei	rifiuti	prodotti	in	futuro	dai	comuni	dell'A.t.i.	n.	3.
Misura	dell'aggravio	previsto	per	gli	utenti	in	tariffa”	-	interroga	il	consigliere	Franco	Zaffini	(Fare	Italia),	risponde
l'assessore	all'ambiente	Silvano	Rometti;	“Promozione	del	trasporto	delle	merci	su	ferro.	Intendimenti	della	Giunta
regionale	e	stato	di	avanzamento	del	progetto	attivato	da	Sviluppumbria	s.p.a.”	-	interroga	il	consigliere	Gianfranco
Chiacchieroni	(PD),	risponde	l'assessore	ai	trasporti	Silvano	Rometti;	“Chiusura	del	centro	cinofilo	dei	carabinieri
con	sede	di	Bastia	Umbra.Iniziative	adottate	e	che	si	intendono	adottare	al	riguardo	da	parte	della	Giunta	regionale”	-
interroga	il	consigliere	Massimo	Monni	(Pdl),	risponde	la	presidente	della	Giunta	Catiuscia	Marini;	“Mancato
intervento	da	parte	della	Giunta	regionale	ai	fini	della	revisione	della	normativa	in	materia	di	bonifica.	Intedimenti	della
giunta	medesima	riguardo	alla	necessità	di	immediata	istituzione	di	un	tavolo	di	confronto	perché	venga	dato	corso	a
tale	adempimento”	-	interroga	il	consigliere	Raffaele	Nevi	(Pdl),	rispondono	gli	assessori	Gianluca	Rossi	(Bilancio)	e
Fernanda	Cecchini	(Agricoltura);	“Motivazioni	e	criteri	di	scelta	in	base	ai	quali	le	aziende	sanitarie	umbre	si	affidano,
in	occasione	di	contenziosi,	a	legali	esterni	alle	proprie	strutture	burocratiche”	-	interroga	il	consigliere	Andrea
Lignani	Marchesani	(Pdl),	risponde	l'assessore	alla	sanità	Franco	Tomassoni.	RED/
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